2.A.E KIAKIX

API®OMHTIKOX TPAMMATIZEMOX A" KYKAOY

«ITPOITAIAEIA — AYNAMEIZ ®YZIKON APIOMON» ®YAAAAIO 4°
EKITAIAEYTHZX : KONXTANTINOX TZAAAAX

MPOMNMAIAEIA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
TToAAés @opés owavTdus yiviugva Twv adolwv d)ol ol Bagdyovtes glval (oot ZThv Weghdtwon

avTH, XgNGIUOIoIoOVUE ovouacies Kal oVUBONIKES exppdoEls dws @alveTal $agaxdTw.

® To ywopevo a-a-a- ... * @, Mou €xel v apAayovTieg
iooug pe To a, Aéyetal dUvapun TOU a OTn Vv 1] VIooTNH
h L )
[[F duvapn Tou a Kal cuppBoAiletal ue av.

® O apBudg a Aéyetal Bdon T™ng dUvaung Kat o v
AEvetal EKOETNG.

® H duvaun Tou apiBuoul otn deutépa, dnAadn To a2,
A£yeTal Kal TETPAYWVO ToU a.

® H d0vaun Tou aplBuol omv Tpim, dNAadh 1o o,
AEyeTal Kal KUBOC Tou a.

» Toal, dhadn n npwtn dUvaun evioc aplBuou a
elval o dloc o apiBude a.

¢ O duvapelg tou 1, dnAadn to 1Y, eival OAeq loeg e 1.

a'=a

1=1



®YAAO EPI'AXIAY EKITAIAEYOMENOY/HX
ONOMATEIIONYMO @ ..o,

1. No cUUTANPOCETE TO TAPOUKAT® KEVA
2-3= 4-6 = 6-8= 9-6 = 3-7= 8-4= 7-6=
2-.=8 |.:5=30|6-..=36|7-..=56|9-..=27|8-..=64| 4-...=28

2. No Kavete TIC TopoKaT® TPAEeLs

34= 23:
1° = 52 =
42 = 0! =

3. No vmoloyicete ta teTpdywva tov opBumy : 100, 90, 500, 2000, 110

5. No avtiotoryioete ka0e oToLEio TG aploTEPNS GTAANG e Eva LOvo ototyeio amd T 6e&ld
OTNAN, OGTE VO TPOKVYOLV GMOOTEG UAONUOTIKA 160TNTEG (00D O €vag 0mo1000NTOTE

PLOIKOS OP1OUOC).
atatatatata= a®
ararararara= 1
al =
1“: 6“

6. Avyvopilete ot :
a) 73 = 343, va vroloyicete o 74
b) 5% = 15.625, vo vroloyicete 10 5°

e k@Be pio amd TIG TAPATAVE® TEPUTTMOGELS VO OLTIOAOYN|GETE TNV ATAVTNGT GOC.



